
 

 

 
Všetkým záujemcom 
 
 
 
V Bratislave, 24.3.2022 

 
Vec: Vysvetlenie zverejnených podkladov k zákazke vyhlásenej v rámci DNS „I.1. Nákladné vozidlo 
na zvoz jedlých olejov a tukov s valníkovou nadstavbou a hydraulickým čelom, hmotnosť do 7,5 t“ 
 
Odvoz a likvidácia odpadu a.s., so sídlom Ivanská cesta 22, 821 04 Bratislava (ďalej ako „Obstarávateľ“) 
týmto odpovedá na doručené otázky k zákazke s názvom „I.1. Nákladné vozidlo na zvoz jedlých olejov 
a tukov s valníkovou nadstavbou a hydraulickým čelom, hmotnosť do 7,5 t“ vyhlásenej 
prostredníctvom zriadeného dynamického nákupného systému s názvom „Nákladné motorové 
vozidlá“ vyhláseného v Ú. vestníku EÚ č S 147 zo dňa 2.8. 2021 pod č. 2021/S 147-390403 a vo vestníku 
UVO č. 180/2021 zo dňa 3.8.2021 pod č. 38968 – MUT. 
 
Otázka č. 1 : 
V Opise predmetu zákazky požadujete: 
"Trambusová kabína Klimatizovaná Áno" 
"Trambusová kabína - počet sedačiek 1+2 3" 
Znamená to, že požadujete kabínu označovanú ako trambusová, ktorá má sedadlo 
vodiča  a spolujazdcov nad alebo pred prednou nápravou a táto kabína je sklopná pre lepší prístup 
k motoru a agregátom pod ňou? 
 
Odpoveď č. 1: 
Verejný obstarávateľ požaduje trambusovú kabínu klimatizovanú, ktorá musí mať sedadlo 
vodiča  a spolujazdcov nad alebo pred prednou nápravou a táto kabína musí byť sklopná pre lepší 
prístup  k motoru a agregátom pod ňou. 
 
Otázka č. 2 
Prosíme zadefinovať dĺžku ložnej plochy, nakoľko pri celkovej dĺžke vozidla 8800mm môže byť ložná 
plocha v rozmedzí od cca 3000mm – 6000mm. 
Delenie ložnej plochy závisí od dĺžky ložnej plochy (nedelené, 1x delené, 2x delené). 
 
Odpoveď č. 2: 
Verejný obstarávateľ upozorňuje, že dĺžku ložnej plochy nie je možné zadefinovať rozsahom resp. 
hodnotou, nakoľko dĺžka ložnej plochy (korby) je určená ako rozdiel dĺžky celého vozidla a dĺžky kabíny. 
Dĺžka ložnej plochy je od najzadnejšieho bodu kabíny po zadný bod vozidla tak, aby celková dĺžka 
vozidla nepresiahla nami stanovený limit. Ak by bola zadefinovaná dĺžka ložnej plochy, mohli by sa 
značne znevýhodniť niektoré typy vozidiel a tým diskriminovať niektorých záujemcov.  
Ložná plocha nebude delená. Podľa návrhov budú delené bočnice: min 1x na ľavej strane a 1x na pravej 
strane . 
 
Otázka č. 3 
Hydraulické čelo: hliníková platňa má byť horizontálne lomená? 
 
Odpoveď č. 3: 
Nie, hydraulické čelo: hliníková platňa nemá byť horizontálne lomená. 
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Verejný obstarávateľ zároveň oznamuje, že predlžuje lehotu na predkladanie ponúk do 13.4.2022 
9:00 hod. Otváranie ponúk bude 13.4.2022 o 9:05 hod. 
 
S úctou  
 
 
 

v.r. 
Osoba splnomocnená na komunikáciu  
 vo výberovom konaní 
 
 


